

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
Australia, Canada, UK, USA, New Zealand

1-153, Ashok Nagar, Hyderabad 50, INDIA
91(40) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
/www.victoriaconsultants.com

AAERI
OEAC No. E334

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Most On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456
గురువారం, జులై 4, 2024 వెల: 5 రూ/

సంపుటి: 4 సంచిక: 66, పేజీలు - 08
Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

ఇంకా రాని ఏకాభిప్రాయం - కేబినెట్ విస్తరణ వాయిదా?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వ్యాస్) తెలంగాణలో రేవంట్ రెడ్డి కేబినెట్ విస్తరణ ఎప్పుడైనా ఉంటుందని అనుకున్నారు. రేవంట్ రెడ్డి గవర్నర్ ను కూడా కలవడంతో రాజీ భవన్ లో ఏర్పాటు జరగడమే తరువాయి ప్రచారం జరిగింది. కానీ ఇప్పుడు మళ్ళీ సీన్ మారిపోయింది. ఇప్పుడల్లా మంత్రి వర్గ విస్తరణ లేదని కొత్త మంత్రులవరూ ప్రమాణం చేయడం లేదని చెబుతున్నారు. దీనికి కారణం హైకమాండ్ నుంచి ఇంకా గ్రీన్ సిగ్నల్ రాకపోవడమే. తెలంగాణ సీఎం రేవంట్ రెడ్డి ప్రస్తుతం ఢిల్లీలో ఉన్నారు. మంత్రి వర్గ విస్తరణతో పాటు పీసీసీ చీఫ్ ఎంపికపై పార్టీ అగ్రనేతలతో చర్చలు జరిపారు. ప్రస్తుతం పాలనపై దృష్టి పెట్టాలని పూర్తి స్థాయి ఇద్దరే పై కనసత్తు చేసి హామీల అమలు దిశగా కృషి చేయాలని హైకమాండ్ రేవంట్ కు చెప్పినట్లుగా తెలుస్తోంది. తెలంగాణ కేబినెట్లో ప్రస్తుతం ఆరు ఖాళీలు ఉన్నాయి. ఇందులో నాలుగైదు స్థానాలను భర్తీ చేయాలని రేవంట్ అనుకుంటున్నారు. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలకు ప్రాతినిధ్యం లేదు. ఆయా జిల్లాలతో పాటు తీవ్రంగా ఒత్తిడి తెచ్చుకునే మరొకొక మంది సీనియర్లకు

6లో

విభజన సమస్యల పరిష్కారం అంత నులువా.? - చంద్రబాబు, రేవంట్ భేటీతో లాభమేంటి.?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వ్యాస్) తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు సమావేశం అవుతున్నారు. ఆరో తేదీన మధ్యాహ్నం ప్రజాభవన్ లో సమావేశం జరగనుంది. రెండు రాష్ట్రాల ఉన్నతాధికారులు, కీలక మంత్రుల సమక్షంలో ఈ సమావేశం జరుగుతుంది. ఇప్పటికే రెండు రాష్ట్రాల ఉన్నతాధికారులు పరిష్కారించుకోవాల్సిన సమస్యలపై ఓ జాబితా సిద్ధం చేసుకున్నారు. అయితే ఇవన్నీ పదేళ్లుగా పరిష్కారం కాని సమస్యలే. మొదటి ఐదేళ్లు రాజీ భవన్ కేంద్రంగా గవర్నర్ సమక్షంలో చర్చలు జరిగినా ఒక్క సమస్య పరిష్కారించుకోలేకపోయారు. తర్వాత ఐదేళ్లు అసలు చర్చలే జరిగలేదు. పట్టించుకోలేదు. ఇప్పుడు విభజన చట్టానికి పదేళ్లు పూర్తయ్యాయి. ఇప్పుడు ప్రభుత్వాలు మారడంతో విభజన సమస్యలను పరిష్కారించుకోవాలని మరోసారి ప్రయత్నాలు ప్రారంభించాయి.

షెడ్యూల్ 9, 10 సంస్థల విభజనపై పీఠి ముడి
ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఏపీ, తెలంగాణగా విడిపోయి పదేళ్లు దాటిపోయింది. కొత్తగా ఏర్పడిన రాష్ట్రంగా తెలంగాణ గుర్తింపు పొందింది. ఇప్పటికీ సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదు. విభజన హామీలు కాగితాలకే పరిమితమయ్యాయి. ఆస్తుల విభజన, విద్యుత్ బిల్లుల బాకాయలు వంటి అనేక సమస్యలు ఇంకా పరిష్కారం కాలేదు. అధికారిక వర్గాల ప్రకారం రెండు రాష్ట్రాల మధ్య చట్టంలోని షెడ్యూల్ 9, షెడ్యూల్ 10లో జాబితా చేసిన వివిధ సంస్థలు, కార్పొరేషన్ల విభజన, అనేక అంశాలపై ఇంకా ఏకాభిప్రాయం కుదురకపోవడంతో ఇంకా పూర్తి కాలేదు. ఏపీ పునరుద్ధరణపై కరణ చట్టం ప్రకారం 89 ప్రభుత్వ కంపెనీలు, కార్పొరేషన్లు తామ్మిలో షెడ్యూల్ లో జాబితా చేశారు. చట్టంలోని 10వ షెడ్యూల్ లో ఏపీ స్టేట్ కో-ఆపరేటివ్ యూనియన్, ఎస్సెస్సెంట్

6లో

మణిపూర్ పై రాజకీయాలు ఆపండి

- కాంగ్రెస్కు ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ చురకలు



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వ్యాస్) రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానంపై చేసిన ప్రసంగంలో ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ బుధవారం రాజ్యసభలో మణిపూర్ అంశాన్ని ప్రస్తావించారు. మణిపూర్ లో పరిస్థితిని సాధారణ స్థితికి తీసుకురావడానికి

6లో

కాంగ్రెస్ లోకి కేక

- కండువా కప్పి సార్థిలోకి అహమ్మనించిన ఖర్చే



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వ్యాస్) బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరో షాక్ తగిలింది. రాజ్యసభ సభ్యుడు, తెలంగాణకు చెందిన కీలక నేత కె.కేశవరావు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఏపీసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్చే నివాసంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జ్ దీపాదాస్ మున్నీ సమక్షంలో ఆయన కాంగ్రెస్ లో జాయిన్ అయ్యారు. ఖర్చే ఆయనకు కండువాను కప్పి పార్టీలోకి అహమ్మనించారు. కేక స్వతహాగా కాంగ్రెస్ నేత ఆయన పలుమూర్తి పీసీసీ చీఫ్ గా పని చేశారు. ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లో ఒక్క సారే గెలిచారు. తర్వాత ఎప్పుడూ ఎన్నికల్లో

6లో

తెలంగాణలో 213 మంది ఖైదీల విడుదల

- ఐదుదలైన ఖైదీల్లో మూడో వంతు మందికి ఉపాధి అవకాశాలు - మిగతావారికి కూడా ఉపాధి కల్పించేందుకు ప్రయత్నాలు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వ్యాస్) తెలంగాణ ప్రభుత్వం సంవలన నిర్ణయం తీసుకుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 213 మంది ఖైదీలను తెలంగాణ ప్రభుత్వం విడుదల చేస్తోంది. కేవలం విడుదల చేయటమే కాదు వాళ్లందరికీ ఉపాధి అవకాశాన్ని కూడా జైళ్ల శాఖ కల్పిస్తోంది. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా జాబ్ మేళాను కూడా ఏర్పాటు చేసింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో డిజి సౌమ్య మిశ్రా మాట్లాడుతూ విడుదలవుతున్న ఖైదీలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తెలంగాణ జైళ్ల శాఖ చరిత్రలో నేడు ఓ మైలు రాయి లాంటిదన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చాక ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిందని అందులో

6లో

అమరావతిలో జగన్ విధ్వంసం

- శ్వేతపత్రంలో సంచలన విషయాలు చెప్పిన చంద్రబాబు

- అమరావతి ప్రస్తుత పరిస్థితి చూస్తుంటే కళ్ళుమంటా వృథా అయిందనే బాధ ఉందన్న ఏపీ సీఎం
- ఇన్వెస్టర్లకు ఆ భూతం, ఆ దుర్మార్గుడు ఇంకా ఉంటాడనే భయం ఉందని వ్యాఖ్య
- ప్రజావేదిక నుంచి విధ్వంసం ప్రారంభించాడని ఆగ్రహం
- 2004లో నేను కంటిన్యూ అయి ఉంటే హైదరాబాద్ వేరే లెవల్లో ఉండేదన్న చంద్రబాబు

అమరావతి : రాజధాని అమరావతి పై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నేడు శ్వేత పత్రం విడుదల చేశారు. మొన్నటికీ మొన్న పోలవరం ప్రాజెక్టు పైన శ్వేత పత్రం విడుదల చేసిన చంద్రబాబు తాజాగా రాజధాని అమరావతి పరిస్థితిని కళ్ళకు కట్టినట్లు వివరించారు. రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించడం కోసం తాను రాజధానిని నిర్మించాలని మాన్య జగన్ రాజధాని అమరావతిలో విధ్వంసం సృష్టించారని చంద్రబాబు విమర్శించారు. **ల్యాండ్ ఫూలింగ్ ప్రపంచం దృష్టిని ఆకర్షించింది** చేపట్టిన ఏ ప్రాజెక్టు అయినా ఏన్-ఏన్ పద్ధతిలోనే ముందుకు సాగామని అమరావతిని కూడా అలాగే ప్రారంభించామన్నారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి భూములు ఇచ్చిన వారు కూడా సంతోషంగా ఉండాలన్నదే తన ఉద్దేశమన్నారు. శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టు నిర్మించిన సమయంలో అలాగే చేశామని అమరావతిలోనూ అదే విధంగా ల్యాండ్ ఫూలింగ్ నిర్వహించామన్నారు. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ల్యాండ్ ఫూలింగ్ అమరావతిదే అన్నారు.

6లో

జగన్ కేసులో ట్విస్ట్

- రోజువారీ విచారణకు హైకోర్టు ఆదేశం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వ్యాస్) వైసీపీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డికి ధారీ షాక్ తగిలింది. ఆయనపై సమోదాన సీబీఐ, ఈడీ కేసుల విచారణలను రోజువారీగా చెప్పటాలని తెలంగాణ హైకోర్టు ఆదేశించింది. జగన్పై సమోదాన సీబీఐ, ఈడీ కేసులను రోజువారీ విచారణ చేపట్టి తేల్చేసేలా హైదరాబాద్ సీబీఐ కోర్టుకు ఆదేశాలివ్వాలంటూ హరిరామకృష్ణయ్య తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ మేరకు పిల్ దాఖలు చేశారు సీబీఐ, ఈడీ కేసులు లేని నేతను ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ప్రజలు అనుకుంటున్నారని సుదీర్ఘ కాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఈ కేసుల్లో నిందితుడైన జగన్ వరకు విడిచిపెట్టే వేసి విచారణలో జాప్యం చేస్తున్నారన్నారు. ఈ పిటిషన్ ను ఎన్నికలకు ముందే దాఖలు చేశారు. విచారణ జరిపిన హైకోర్టు జగన్ కేసులను రోజువారీ విచారణ చేపట్టాలని ఆదేశించింది.

6లో

ఎన్నో తట్టుకుని నిలబడ్డాం

- తాజా ఓటమితో బీఆర్ఎస్ దిష్టి పోయింది

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వ్యాస్) తెలంగాణ కోసం ఉద్యమం సమయంలో ఎన్నో పరిస్థితులను తట్టుకుని నిలబడ్డామని నేటి పరిస్థితులు ఒక లెక్కే కాదని బీఆర్ఎస్ అధినేత నిలబడ్డామని ఇప్పటి పరిస్థితులు ఒక లెక్కే కాదని బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు అన్నారు. ఎర్రపల్లి ఫాంప్లస్ లో బుధవారం తనను కలిసేందుకు మహబూబాబాద్, మేడ్చల్, నల్గొండ జిల్లాల నుండి వచ్చిన కార్యకర్తలతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. రెండున్నర దశాబ్దాల బీఆర్ఎస్ ప్రస్థానంలో ప్రతి అడుగులో అద్భుతమైన విజయాలతో తప్ప అవజయగాధలు లేవన్నారు. తెలంగాణ సాధన కోసం బయలుదేరిన నాటి వ్యతిరేక పరిస్థితులనే తట్టుకుని నిలబడ్డ పార్టీకి ప్రస్తుతం పరిస్థితులు ఒక లెక్కే కాదన్నారు. ఎలాంటి అటంకాలనైనా

6లో

సమస్యలు తీరుస్తాను.. కానీ కాస్త సమయం ఇవ్వండి

- పిఠాపురంలో 3 ఎకరాలు కొనుగోలు చేసి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నట్లు వెల్లడి
- కన్నెళ్లు తుడువలేని లభికారం ఎందుకని వ్యాఖ్య
- పిఠాపురం ప్రజల విజ్ఞప్తులను తీసుకోవడానికి ప్రత్యేక సిబ్బందిని నియమించినట్లు వెల్లడి
- అయిదేళ్లలో లభిస్తుంది అంటే ఏమిటి చూపిస్తానన్న పవన్ కల్యాణ్



6లో

మరో 15 నెలల్లో అసలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉంటుందా?

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్లో చేరటంపై రఘునందన్ రావు స్పందన

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వస్) తెలంగాణలో రాజకీయ పరిస్థితులు రోజు రోజుకూ ఆసక్తికరంగా మారుతున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయి ప్రతిపక్షానికే పరిమితమైన బీఆర్ఎస్ మొన్నటి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కనీసం ఖాతా కూడా తెరవకపోవడంతో గులాబీ నేతలు తమ భవిష్యత్తు చూసుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే ఆరుగురు సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కుండా కచ్చుకోగా మరో 10 నుంచి 20 మంది ఎమ్మెల్యేలు జంపింగ్ కు సిద్ధంగా ఉన్నారంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు చెప్పు వస్తున్నారు. కాగా ఇప్పుడు బీజేపీ నేతలు కూడా ఇదే విషయాన్ని గుర్తుచేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే మెడక బీజేపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ నాపల్లిలోని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడిన రఘునందన్ రావు ఈ నెల చివర్లో అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయని ఆలోచిస్తే మరో 15 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారే అవకాశం ఉందంటూ బాంగ్ పేర్చారు. మరో 15 నెలల వరకు రాష్ట్రంలో అసలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉంటుందా? అనేది దౌటే అంటూ కీలక కామెంట్లు చేశారు. మరోవైపు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల అమలు విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అడుగులు తడబడుతున్నాయని

రఘునందన్ రావు విమర్శించారు. అధికారంలోకి వచ్చి 7 నెలలైనా కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలు కాలేదని కమిషన్ పేరుతో కాలయాపన చేస్తున్నారని విమర్శలు గుప్పించారు. రాష్ట్రంలోని రైతుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కారించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాగా ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 5 రోజుల పాటు ఢిల్లీలో పర్యటించిన విషయాన్ని గుర్తు చేసిన రఘునందన్ రావు ఆ సమయం మొత్తం రాజకీయాల గురించే తప్ప.. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కోసం ఒక్క క్షణం కూడా కేటాయించలేదని విమర్శించారు. ఇదిలా ఉంటే రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే ఆరుగురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుకున్న విషయం తెలిసిందే. దానం నాగేందర్, కడియం శ్రీహరి, తెల్లం వెంకట్రావు పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందే కాంగ్రెస్ కుండా కచ్చుకోగా ఆ తర్వాత పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దాక్షర్ సంజయ్, కాలే యాదయ్య వరుసగా హస్తం గూటికి చేరుకుని బీఆర్ఎస్ అధిష్టానానికి షాక్ ఇచ్చారు. కాగా మరో 10 మంది ఎమ్మెల్యేలు కూడా కాంగ్రెస్ కుండా కచ్చుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారంటూ ఈమేరకు చర్చలు కూడా జరిగాయంటూ వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి.



టీపీసీసీ చీఫ్ ఎంపిక తాత్కాలికంగా వాయిదా



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వస్) తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడి ఎన్నిక గురించి గత కొన్ని రోజులుగా కనరత్తు జరుగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ పదవికి బీసీ నేతను ఎంపిక చేయబోతున్నారని అందులో భాగంగానే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ పేరు దాదాపు ఫైనల్ అయిందని కూడా ఈ మధ్య వార్తలు వచ్చాయి. కానీ, టీసీసీ చీఫ్ ఎంపిక విషయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆ ప్రక్రియను కొద్ది రోజుల పాటు తాత్కాలికంగా వాయిదా వేయనున్నట్లుగా ప్రకటించింది. తెలంగాణ కాత్రి టీసీసీ అధ్యక్షుడి నియామకం కోసం వివిధ నేతల మధ్య పరిగణనలోకి తీసుకోగా.. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య ఏకాభిప్రాయం కుదరలేదని తెలుస్తోంది. అందుకే ఆ ఎంపిక ప్రక్రియను ఏబిసీసీ వాయిదా వేసినట్లు సమాచారం. ఈ విషయంలో వారం రోజుల తర్వాత మరోసారి కడలిక వస్తుందని భావిస్తున్నారు. అప్పుడు మరోసారి టీసీసీ చీఫ్ ఎంపిక గురించి చర్చించాలని ఏబిసీసీ పెద్దలు నిర్ణయించారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతల పరస్పర అంగీకారం తర్వాత టీసీసీ చీఫ్ పేరును ప్రకటించే అవకాశం ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు. తెలంగాణ టీసీసీ పదవి కోసం రేసులో ఎమ్మెల్సీ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, నిజామాబాద్ మాజీ ఎంపీ మధుయాస్ గౌడ్, ఎంపీలు బలరాం నాయక్, సురేశ్ షెట్టార్, ఏబిసీసీ కార్యదర్శి సంపత్ కుమార్ పేర్లు వినిపిస్తున్నాయి. మరోవైపు, ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో కీలక పదవుల్లో ఉన్నటువంటి డిప్యూటీ సీఎం భట్టివిక్రమార్య, మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, సీతక్క కూడా టీసీసీ చీఫ్ పదవిని అడుగుతున్నట్లు చెబుతున్నారు. మొత్తానికి నేతల మధ్య ఏకాభిప్రాయం కుదరకపోవడంతో అధ్యక్ష పదవి ఎంపిక ప్రక్రియను వాయిదా వేసినట్లు చెబుతున్నారు.

వాళ్లే లక్ష్యంగా 'ఆపరేషన్ ముస్కాన్-10'

- ఆపరేషన్ ముస్కాన్-10 పారంభించిన రావకొండ పోలీసులు
- జూలై 1 నుంచి జూలై 31 వరకు పాగమన్న ఆపరేషన్ ముస్కాన్
- వత్సేక బందాలతో పాటు ఈసారి దర్శన్ టెక్నాలజీ వినియోగం

పథకాలు అమలు చేస్తోందని, వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. వెట్టి చాకిరీ నిర్మాణాలలో ప్రజా భాగస్వామ్యం ఉండాలని, ప్రజలు కూడా దాన్ని తమ నైతిక బాధ్యతగా భావించాలని తరుణ్ జోషి పిలుపునిచ్చారు. రావకొండ పరిధిలో మానవ అక్రమ రవాణా, బాలకార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించడానికి కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని సీపీ పేర్కొన్నారు. మానవ అక్రమ రవాణా మీద ఉక్కు పాదం మోపుతున్నామని, ప్రత్యేక బృందాల ద్వారా ఎంతో మందిని రక్షించామని, కేసులు నమోదు చేశామని తెలిపారు. "ఆపరేషన్ ముస్కాన్-10" ద్వారా నిరాశ్రయులైన పిల్లలను, షెల్టర్ హౌస్ లో చిక్కుకున్న పిల్లలు, బాలకార్మికులను రక్షించి.. పునరావాసం కల్పించడమే లక్ష్యంగా 1 జూలై 2024 నుంచి 31 జూలై 2024 వరకు ప్రత్యేక డ్రైవ్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఇందుకోసం ఒక ఎస్ఐ, నలుగురు పోలీసు కానిస్టేబుల్స్ ఉండేలా (ఒక మహిళా పోలీసు కానిస్టేబుల్తో సహా) ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ బృందాలు అక్రమ రవాణాలో చిక్కుకున్న పిల్లలను రక్షించి పునరావాసం కల్పిస్తాయి. వివిధ కారణాల వల్ల వారి కుటుంబాల నుండి విడిపోయిన లేదా తప్పిపోయిన పిల్లలను గుర్తించడానికి "దర్శన్" అనే ఫేబియల్ రికగ్నిషన్ సాఫ్ట్వేర్ అప్లికేషన్ను ఉపయోగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఒడిషా,



బీహార్ వంటి ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన ఇటుక బట్టి కార్మికుల పిల్లల విద్యకు దూరం కాకూడదు అని వారి నివాస క్రాంతలలోనే వర్క నైట్ పాఠశాలలను నడుపుతున్న విషయం గుర్తుచేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీ ఉమెన్ స్కీప్ ఉషా విశ్వనాథ్, ఏసీసీ వెంకటేశం, రంగారెడ్డి జిల్లా సంక్షేమ అధికారికి పద్మావతి, మేధుల్ జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా సీడబ్ల్యూసీ చైర్ పర్సన్ సరోందర్ రెడ్డి, మేధుల్ జిల్లా సీడబ్ల్యూసీ చైర్ పర్సన్ రాజా రెడ్డి, యాదాద్రి సీడబ్ల్యూసీ చైర్ పర్సన్ జయశ్రీ, మేధుల్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ రఘునాథ్ స్వామి, మేధుల్, యాదాద్రి జిల్లా డీసీపీలు పాల్గొన్నారు.

కొద్ది స్టే పేరుతో అక్రమ నిర్మాణాలు

- అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు
- సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ పరిధిలో చైనీ మెట్లడే అవినీతి రాజ్యం
- ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యేను చూసినా ఇక్కడ పరిస్థితి మారేనా?
- ఎమ్మెల్యే పేరు చెప్పుకొని రాజకీయ నాయకుల వసూల్ దండా
- కార్పొరేటర్ల కనుసైగల్లో అక్రమ నిర్మాణాల జోరు

ఇచ్చి కోర్టు స్టేలు తీసుకురావడం సర్వసాధారణంగా మారింది. అయిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కోర్టు స్టే పేరు చెప్పి కాలక్షేపం చేయడం విద్యార్థులకు ఉంది. సీతాఫలంపేట రహదారిపై పక్కంటి నెంబర్ 11-1-721/1 రోడ్డు విస్తరణ ఉండగా నిర్మాణం చేయడం అనుమతులకు విరుద్ధంగా నిర్మాణాలు చేసి జిహెచ్ఎంసీ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొట్టడం వెనక టౌన్ ప్లానింగ్ నిక్షణ అధికారులు ఉన్నారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. ఇదే కాకుండా రెసిడెన్షియల్ నిర్మాణం తీసుకొని కమర్షియల్ నిర్మాణం చేశారని ఈ అక్రమ నిర్మాణమును వెంటనే సీజ్ చేయాలని దీని వెనుక స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు ప్రత్యేక క్రడ తీసుకోవాలి.



కానీ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యులకు సరైన సూచనలు సలహాలు ఇవ్వకపోవడం వల్లనే స్టే వెకెట్ చేయించడం లేదన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. ఏది ఏమైనా సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు లంచాల వ్యామోహం తగ్గడం లేదు.

ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే ని చూసినా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ నాయకులు మారేనా?

ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లో అవినీతి అక్రమాలను ప్రోత్సహిస్తున్న అధికారులను ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారు. బహారంగం సమావేశం ఏర్పాటు చేసి అధికారులను నిలదీయడం చూస్తుంటే ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అలా ఇతర నియోజకవర్గాలలో ఎమ్మెల్యేలు పనిచేస్తే ఎంత భాగుంటుందో అంటూ లోలోనే మదన పడుతున్నారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో అక్రమ నిర్మాణాలకు కొడవలేదు ఇక సీతాఫలంపేట, బొద్ల సగర్ డివిజన్లలో కాసుల వర్షం కురుస్తూనే ఉంది. వాస్తవానికి సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ అక్రమ నిర్మాణాలపై స్టాన్డం ఎమ్మెల్యే వద్దారావు గౌడ్ ఏ రోజు వాటిని పట్టించుకున్నా దాఖలాలు లేవు. ప్రోత్సహించిన దాఖలాలు లేవు. కానీ స్టాన్డం కార్పొరేటర్లు, వాళ్ల షాడోలు ఆయన పేరు చెప్పుకొని భారీగా అక్రమ నిర్మాణాలు ప్రోత్సహించడం బహిష్కరణ రహస్యమే. అయితే ఎమ్మెల్యే పేరుని వాడుకొని అక్రమ నిర్మాణాలు చేస్తున్న అధికారులపై నాయకులపై ఎమ్మెల్యే వద్దారావు గౌడ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయకపోవడం వారిని మందలించకపోవడంతో ఇక వారి అవినీతికి అంతం లేకుండా పోయింది. ఇదే అదనుగా సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ చైనీ మెన్ లు అక్రమ నిర్మాణాలను భారీగా ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు జిహెచ్ఎంసీ ఉన్నత అధికారులలో మార్పు వచ్చి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యేను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని కోరుకుందాం.

చిటికెనకు చేనేత సంఘ సన్మానం

- చేనేత వస్త్ర వ్యాపార సంఘ ఘన సన్మానాన్ని అందుకున్న డా.చిటికెన కిరణ్ కుమార్



సిరిసిల్ల (ప్రశ్న స్వస్) వస్త్రోత్పత్తి నందు రాష్ట్రంలోనే దశాబ్దాల చరిత్ర కలిగిన సిరిసిల్ల చేనేత వస్త్ర వ్యాపార సంఘం బుధవారం రోజున నిర్వహించిన ప్రత్యేక సమావేశంలో పలు జాతీయ అంతర్జాతీయ అవార్డుల గ్రహీత, ప్రముఖ సాహితీవేత్త, విమర్శకులు డాక్టర్ చిటికెన కిరణ్ కుమార్ ను వస్త్ర వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షులు తాటిమాయల దామోదర్ శాలువా, జ్ఞాపిక కో ఘనంగా సన్మానించారు. సంఘ బాధ్యులు మాట్లాడుతూ జాతీయ, అంతర్జాతీయంగా రచనల ద్వారా సిరిసిల్ల పేరు ప్రఖ్యాతులను, కీర్తి ప్రతిష్టలను చిటికెన కిరణ్ కుమార్ ఉన్నత స్థానంలో నిలుపుతున్నారని అందరూ గర్వింపదగ్గ విషయం అని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గౌడ్ రాజా, ఉపాధ్యక్షులు ఏనుగుల ఎల్లయ్య, శ్రీగాడ్ విష్ణు, సావ భగవాన్ మరియు పారిశ్రామికవేత్తలు చిలుక సత్యం , చిటికెన వెంకటేశం, ఏనుగుల లక్ష్మణ్, గౌడ్ కిరణ్, ఎల్లంపేటి శ్రీనివాస్ పురప్రముఖులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలకు చేరాలి

- ఉపసర్పంచ్, తేదేపా నాయకులు వినోద్ నాయుడు - విద్యార్థులకు పుస్తకాలు నోట్బుక్ అందజేత

నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న స్వస్) ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని సమాజంలో విద్య ఉంటేనే ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఆధారపడి ఉంటుందని పదవుతోనే మంచి భవిష్యత్తు సాధ్యమని విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి ఒక లక్ష్యాన్ని ఎంచుకొని ఆ లక్ష్యాధన దిశగా ముందుకు వెళ్లి అనుకున్నది సాధించ వచ్చు నన్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎన్నో ఆశలు పెట్టు కుని తమ పిల్లలు బాగా చద వాలని పాఠశాలలకు వంపు తుంటారని విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రుల ఆశలను నెరవేర్చే విధంగా బాగా చదివి మంచి మార్కులు సాధించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఉపసర్పంచ్ వినోద్ కుమార్ ,నాయుడు అన్నారు. బుధవారం ఓటిల్ మండలం లోని కార్మి మేడు పాఠశాలలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఉపసర్పంచ్ వినోద్ కుమార్ నాయుడుమాజీ , మాజీ సర్పంచ్, పరంధూమరాజు, ప్రధానోపాధ్యాయులు కె సరోంధ్ర, చేతుల మీదుగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్, బుక్స్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు , ఉప ముఖ్యమంత్రి కొడిదల పవన్ కళ్యాణ్, విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ బాబు నాయకత్వంలో చదువుకు పెద్ద పీట వేస్తారని రాష్ట్రాన్ని విద్యా రంగంలో నెంబర్ వన్ గా నిలబెడతారని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రైవేటు, కార్పొరేట్ విద్యార్థులకు ధీటుగా సకల సౌకర్యాలతో కూడిన నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నారని చెప్పారు. నేటి సమాజంలో అన్ని రంగాల్లో ఉన్నత స్థానాల్లో నిలిచిన ఎంతో మంది ఐఐఐఎస్, ఐఐఐఎం, ఇంజనీర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యభ్యసించిన వారేనని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగా పురోభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తున్నదని ఆయన తెలిపారు. పేద విద్యార్థులకు మెరుగైన వసతులతో నాణ్యమైన విద్యను అందించడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం ముందుకు ఉంటున్నట్లు వేస్తున్నదని అన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఉపముఖ్యమంత్రి కొడిదల పవన్ కళ్యాణ్, విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ బాబు, సూక్ష్మారుపేట ఎమ్మెల్యే నెలవ విజయశ్రీ సారధ్యంలో వసతులు, సదుపాయాలతో పాటు బోధనలో విష్ణుమాతృక మార్పులకు చర్యలు చేపడుతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసించి ఎంతో ఉన్నత శిఖరాలు సాధించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు , విద్యార్థిని విద్యార్థులు, గ్రామ యువత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాత్తే చిక్కుల్లో కాత్తేపల్లి భవిష్యవాణి యంత్రం చాలీ



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్వూస్) దేశంలో యువత మత్తుకు చిక్కుతుంది, చెడు వ్యసనాలకు బానిసై పని ప్రాయంలోనే నూరేళ్ళు నిండుతుంది,మరి కొందరికి మాత్రం కుటుంబ పెద్దలకు శ్రేయోభిలాషులకు గుడిబండగా మారుతున్నారు. చిన్న పెద్ద తేదా లేకుండా మరకద్రావులు,గంజాయి,కోకెన్,డ్రైయిన్, వైబ్ నర్, మద్యం తదితర చెడు వ్యసనాలకు అలవాటు పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థి దశలో ఈ వ్యసనాలకు దగ్గరై, ఉజ్వల భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకుంటున్నారు.దేశంలో ఉన్న మోడ్రోపాలిటన్ సిటీల్లో యువత కొత్త కొత్త సాంప్రదాయాలకు తెరలేపింది.ఆరు నెలల క్రితం బాధ్యతలు చేపట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ప్రభుత్వం.రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో యువతను చిత్తు చేసే మరకద్రావులు



మచ్చుకైనా కానీ రావద్దని పోలీసులకు ఆదేశాలు జారీ చేసినా పాలకులు.ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కుటుంబ నిర్ణయానికి పోలీస్ బాసులు చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేస్తే తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు.ఇక మందుబాబుల గురించి చెప్పనక్కర్లేదే హైదరాబాద్ నగర కొత్తాల్ ఆదేశాల మేరకు నగరంలో ఉన్న ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఏదో ఒక మూల డ్రైవ్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న ట్రాఫిక్ పోలీసులు.హైదరాబాద్ పరిధిలో డ్రైవ్ అండ్ డ్రైవ్ లో ఆసక్తికరమైన విషయాలు వెలుగు చూస్తున్నాయి.జూబ్లీహిల్స్, బంజారాహిల్స్, ఫిలిం నగర్,మాదాపూర్ కొండాపూర్ హైటెక్ సిటీ తదితర ప్రాంతాల్లో మందుబాబులు తాగిన మైకంలో ఇష్టానుసారంగా ప్రవర్తిస్తుంటారు.అదిగాక ఎంపన్న వర్గాల కుటుంబాలకు చెందిన వారి మంటూ విధి నిర్వహణలో ఉన్న ట్రాఫిక్ అధికారులతో వివక్షణారహితంగా వ్యవహరించడమేకాకుండా దూబ్బీ లో ఉన్న సిబ్బందిని అసభ్య

మొదలుపెట్టారు బోయన్ పల్లి పోలీసులు.కొత్తపల్లి కామిటీ కెమెరాల్లో రికార్డ్ అయిన కారు నెంబర్ ఆధారంగా దర్భాపు చేయగా చిరునామా లభ్యమైంది.కొత్తపల్లిని అదుపులోకి తీసుకోవడమే కాకుండా పోయినా ట్రిలింగ్ ఎన్వైలెజర్ తో పాటు టి.జి.22బిడి-0365 కారునిస్వాధీనం చేసుకున్నారు.అలాగే ఐ.పి.సి: 353,356,379 సెక్షన్ ల కింద కేసు నమోదు చేశారు. సెక్షన్ 353 విధి నిర్వహణలో ఉన్న అధికారి హైదరాబాద్ ప్రవర్తించడం, ప్రభుత్వ ఆస్తిని (వస్తువుని) చోరీ చేయడం.

ఎదుటి వారి చేతిలో నుంచి వస్తువును ఎత్తుకు పోవడం(స్టాల్) ఐ.పి.సి సెక్షన్ 379 కింద కేసు నమోదు చేసిన బోయన్ పల్లి పోలీసులు.బోయన్ పల్లి పోలీసులు వివరణ: బేగంపేట డివిజన్ పరిధిలోనే కాకుండా మరె ఇతర ప్రాంతాల్లో కూడా ట్రాఫిక్,లాండ్ అండ్ ఆర్డర్ పోలీసులు రెండు పగలు ప్రజల కోసం విధి నిర్వహణలో దూబ్బీ చేస్తారు.ఉన్నత అధికారులు ఆదేశాలు మేరకు డ్రైవ్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు నిర్వహిస్తామే కానీ ప్రజలను ఇబ్బందులు గురి చేసే ఆలోచన పోలీసులకు ఉండదని నగర వాహనదారులు ఆర్డం చేసుకోవాలని పోలీసులు కోరారు.మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపడం నేరం.అదిగాక మద్యం మత్తులో అతివేగంగా డ్రైవింగ్ చేస్తూ ఇతరులకు ఇబ్బందులు సృష్టించడం చట్టరీత్యా నేరంఅంటున్నారు బోయన్ పల్లి పోలీసులు.అతివేగంతో పాటుఅమాయల జీవితాలకు ముగింపు పలుకుతూ,వారి కుటుంబాల్లో చీకటిని మిగులుస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్న బోయన్ పల్లి ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగయ్య, లాండ్ అండ్ ఆర్డర్ ఎల్.లక్ష్మినారాయణ రెడ్డి.

అనాధాశ్రమంలో ఘనంగా జాఫర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు

- పలువురికి అన్నదానం
- భారీ కేకు బాణా సంచాలతో శుభాకాంక్షలు
- తెలివిన మిత్రులు, అభిమానులు



ఓజిబి (ప్రశ్న స్వూస్) చివర వ్యాపారస్తుడు, తెలుగుదేశం పార్టీ వీరాభిమాని షేక్ జాఫర్ నాయకుడుపేట పట్టణంలోని చేయూత చిన్నపిల్లల అనాధాశ్రమంలో బుధవారం తన పుట్టినరోజును జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అనాధాశ్రమంలోని ప్రతి ఒక్కరికి చివర బిర్యానీ, కేకు, స్వీట్లు పంపిణీ చేసిన వారితో ఆనందంగా గడిపారు. ఈ సందర్భంగా అందరూహాకులు కృషయ్య మాట్లాడుతూ జాఫర్ తన పుట్టినరోజు

సందర్భంగా మా చేయూత చిన్నపిల్లల అనాధాశ్రమంలోని అందరికీ అన్నదానం చేసి తన పుట్టినరోజును జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. తల్లిదండ్రులను కోల్పోయి తమ ఆశ్రమంలో తమ ఆశ్రమంలో జీవనం సాగిస్తున్న చిన్నపిల్లలకు చివర బిర్యానీ పెట్టడంతో వారు చాలా సంతోషంగా భుజించారన్నారు.ఇలాగే దాతలు తమ ఆశ్రమం కు సహకరించాలన్నారు. అనంతరం జాఫర్ మాట్లాడుతూ తన పుట్టినరోజును అనాధాశ్రమంలోని చిన్న పిల్లల మధ్యలో జరుపుకోవడం తనకు ఎంతో ఆనందాన్ని ఇచ్చిందన్నారు. అదేవిధంగా ఓజిబిలో జాఫర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా భారీ కేక్ ఏర్పాటు చేసి బాణాసంచా కాల్చి ఆయన స్నేహితులు అభిమానులు ఘనంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆయనతోపాటు పండు కిరణ్ రమేష్, శరవన్, వెంకి, చరణ్, స్నేహితులు అభిమానులు ఉన్నారు.

213 మంది జీవిత ఖైదీలకు క్షమాభిక్ష ఖైదీలకు ఉపాధి కల్పన పై అవగాహన సదస్సు...

రాష్ట్ర హెబాం శాఖ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు..

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జీవిత ఖైదీల అనుభవిస్తున్న 213 మంది జీవిత ఖైదీలకు క్షమాభిక్ష హైదరాబాద్ చర్యపల్లి కేంద్ర కారాగారంలో 213 మంది ఖైదీలను విడుదల చేసి వారికి మార్గదర్శకం, ఉపాధి కల్పనపై అవగాహన కల్పించి ఉద్యోగ మేళా కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన జైళ్లశాఖ, ముఖ్య అధికారి చోబెర్ర ఖైదీలకు సత్ప్రవర్తనతో మెలగాలని హితబోధ చేసిన జైళ్ల శాఖ డీ.జీ సౌమ్య మిశ్రా. చర్యపల్లి జైలు నుండి 61, ఓపెన్ ఎయిర్ జైలు నుండి 31 మంది ఖైదీలు విడుదల కానున్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఐ.జి.వై.రాజేష్, డి.ఐ.జి.బి. మురళీ బాబు, శ్రీనివాసరావు, చర్యపల్లి జైలు సూపరిండెంట్ సంతోష్ రాయ్, ఓపెన్ జైలు సూపరిండెంట్ సమ్యుక్త, చంపల్ గూడ సూపరిండెంట్ శివకుమార్ గౌడ్, చర్యపల్లి జైలు అధికారులు, ఖైదీలు, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈరోజు, 03.07.2024, (213) తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఉన్న జైళ్లలో ఖైదీలుగా ఉన్న ఖైదీలు, దీర్ఘకాలంగా జైలులో మగ్గుతున్నారు, వారికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముందస్తుగా విడుదల చేసింది. నిన్న విడుదలైన ఖైదీలకు తెలంగాణ జైళ్లలో కౌన్సెలింగ్ కార్యక్రమం, జాబ్ మేళా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ప్రజెస్ అండ్ కరెక్షన్లలో సర్వీసెస్ డైరెక్టర్ జనరల్ డాక్టర్ సౌమ్య మిశ్రా, ఐ.పి.ఎస్. పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ, హైదరాబాద్: శ్రీ. వై. రాజేష్, ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ ప్రజెస్ (అడ్మిన్), తెలంగాణ, హైదరాబాద్, శ్రీ. ఎన్. మురళీ బాబు, ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ ప్రజెస్ (ఇన్చార్జ్), తెలంగాణ, హైదరాబాద్: డాక్టర్ డి. శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ ప్రజెస్, హైదరాబాద్ రెంజ్, హైదరాబాద్: శ్రీ. ఎం. సంపత్, డిప్యూటీ ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ ప్రజెస్, వరంగల్ రేంజ్, హైదరాబాద్: శ్రీ. సంతోష్ కుమార్ రాయ్, జైళ్ల సూపరిండెంట్, సెంట్రల్ జైలు, చర్యపల్లి:



శ్రీ. ఎన్. శివ కుమార్ గౌడ్, జైళ్ల సూపరిండెంట్, సెంట్రల్ జైలు, హైదరాబాద్: శ్రీ. డి.కాసాగర్, జైళ్ల సూపరిండెంట్, ఖైదీల వ్యవసాయ కాలనీ, వరంగల్: ఇతర జైలు సిబ్బంది, విడుదలైన ఖైదీల కుటుంబ సభ్యులు. ఖైదీలకు శ్రీను కౌన్సిలింగ్ చేశారు.ఆకెళ్ల రామవేంద్ర, మాచివేషన్ స్పీకర్, %౬% శ్రీమతి. జాన్య రాజేశ్వరి, ఫ్యామిలీ కౌన్సిలర్ %౬% సైకాలజిస్ట్, విడుదల తర్వాత ఫలవంతమైన అండ్ ఉత్సాహక జీవితాన్ని గడపడానికి సంబంధించి. ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.డాక్టర్ సౌమ్య మిశ్రా, ఐ.పి.ఎస్, డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ ప్రజెస్ %౬% కరెక్షన్లలో సర్వీసెస్, తెలంగాణ, హైదరాబాద్, ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ ప్రజెస్ (అడ్మిన్), హైదరాబాద్ శ్రీ వై. రాజేష్ కూడా ప్రసంగించారు. శ్రీ. ఎన్. మురళీ బాబు, ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ ప్రజెస్ (ఇన్చార్జ్), తెలంగాణ, హైదరాబాద్, (178) పురుషులు %౬% (35) మహిళా ఖైదీలతో కూడిన మొత్తం (213) ఖైదీలకు ముందస్తు విడుదల మంజూరు చేయబడింది.తెలంగాణ జైళ్ల శాఖ నా దేశం ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లో



(67) విడుదలైన పురుష ఖైదీలకు అండ్ (03) స్త్రీలు విడుదలైన మహిళా ఖైదీలకు ఉద్యోగాలను అందించింది మరియు (08) విడుదలైన మహిళా ఖైదీలకు కుటుంబ మిషన్లను పంపిణీ చేశారు. వారి సంస్కరణలో భాగంగా, డి.జి. ఖైదీలకు డా. బి.యూ. స్టడీ సెంటర్ ద్వారా ఉన్నత విద్య సౌకర్యం ఉంటుందన్నారు.

- రాష్ట్రంలో జైళ్ల వివరాలు:
- క్ర.సం. నం. (1):జైలు పేరు సెంట్రల్ జైలు, చర్యపల్లి 61
 - (2) సెంట్రల్ జైలు, హైదరాబాద్ 27.(3) సెంట్రల్ జైలు, వరంగల్ 20.(4)ఖైదీల వ్యవసాయ కాలనీ, చెర్రపల్లి 31.(5) మహిళల కోసం ప్రత్యేక జైలు, హైదరాబాద్ 35.(6)7 సెంట్రల్ జైలు, సంగారెడ్డి 1
 - సెంట్రల్ జైలు, నిజామాబాద్ 15 (8)(9) జిల్లా జైలు, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జైలు, నల్గొండ 02 (10) జిల్లా జైలు, ఆదిరాబాద్ 04
 - (11) జిల్లా జైలు, కరీంనగర్ 03
 - (12) జిల్లా జైలు, ఖమ్మం 07
 - (13) స్పెషల్. సబ్ జైలు, ఆసిఫాబాద్ మొత్తం 04 మొత్తం:213

చెరువులు కబ్బాకు గురికాకుండా ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేయాలి

-వెస్ట్ జోన్ జోనల్ కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డి
-నిర్మాణ వ్యర్థాలను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించాలి



వెస్ట్ జోన్ పరిధిలోని పటాన్నెరువు, ఆర్కాపురం, సర్కల్ జెడ్ సి బుధవారం పర్యటించి సంబంధిత అధికారులను వీటిపై పకడ్బందీ పర్యవేక్షణ చేపట్టాలని కోరారు.ఈ సందర్భంగా పలు ప్రాంతాలలో రహదారులు డ్రైనేజ్ మార్చిట్ డ్రైన్లు స్థాపన వాటిక రైతుబజార్ల మ్యూక్స్ సొసైటీ ఇతర అంశాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్ సి మాట్లాడుతూ అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో మరింత పర్యవేక్షణతో పనిచేసి రహదారులను శుభ్రం చేసేలా పరిశుభ్రత నెలకొనేలా చూడాలని సూచించారు.వర్షాకాలం నేపథ్యంలో ముంపు సమస్యలు లేకుండా నాణాలు డ్రయింగ్ను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయాలన్నారు. చెరువులు కబ్బాకు గురికాకుండా ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు.బాక్స్ డ్రైన్ నాలా నిర్మాణాలను నాణ్యతతో సకాలంలో పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తేవాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. జెడ్పీ వెంట డి.సి సురేష్, ఇతర విభాగం అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు ఇచ్చిన రూ.2500 హామీలను అమలు చేయాలి

-దిల్ ఖాష్ నగర్ ఐదా మహిళా సంఘం
-సభ్యత్వ కార్యక్రమంలో డిమాండ్

కూకట్ పల్లి (ప్రశ్న స్వూస్): కూకట్ పల్లి సర్కిల్ పరిధిలోని బాలానగర్ మండల పరిధిలోని డిల్ కుష్ నగర్ లో డివిజన్ లో స్థానికంగా పలు అపరిమితంగా ఉన్న సంస్కృతులను పరిమర్చిచే సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్ళాలి. ముఖ్యంగా బస్టిలో నెలకొన్న వర్షాకాలం దృష్టిలో ఉంచుకుని బోరు మరమ్మత్తులు చేయాలని, అదేవిధంగా అసంపూర్ణంగా ఉన్న కమ్యూనిటీ నిర్మాణ పనులను పూర్తి చేయాలని, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను తక్షణమే అమలు చేయాలని కోరారు. అంతేకాకుండా ఆరు గ్యారంటీలు, కొత్తవారికి రూ. 4వేలు వెంటనే ఇవ్వాలన్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డులు, డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లులు అర్హులైన వారందరికీ ఇవ్వాలని, అదేవిధంగా మహిళలకు రూ.2500లు వెంటనే బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయాలన్నారు. ఈ మేరకు డిల్ కుష్ నగర్ లో జరిగిన సభ్యత్వ కార్యక్రమంలో వారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వస్నే డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐదా జిల్లా కార్యదర్శి ఎం. వి.వెంక, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎ.వి.జయ, నాయకురార్ లక్ష్మి రాణి, అమీనా, అజీమ బేగం, గౌస్ నిరాజ్, పర్వీన్ రెహమా, సులోచన తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఒగ్గు బాలకృష్ణను సన్మానించిన ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు

మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుకు జీవిత కాలం రుణపడి ఉంటా



సిద్దిపేట (ప్రశ్న స్వూస్) నారాయణరావుపేట మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షుడి బడు సంపత్కుల పదవి కాలం పూర్తి తీసుకుంటున్న సందర్భంగా మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షుడు ఒగ్గు బాలకృష్ణ ను మరియు ఎంపీటీసీ ను ఘనంగా సన్మానించారు.ఈ సందర్భంగా



బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ నాపై సంపత్కుతో మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యత అప్పగించి, నాకు సహకరించిన మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుకు రుణపడి ఉంటానని, సర్పంచులకు, ఎంపీటీసీలకు ఉపసర్పంచ్ లకు, మండల ప్రజలకు సహకరించిన వారందరికీ ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నానని ప్రజా సమస్యలు తీర్చడంలో ఎప్పుడూ ముందుంటానని నాకు ఈ అవకాశాన్ని కల్పించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నానని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీటీ కోనేరు గారి సంతోష్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కుంభాల ఎల్లారెడ్డి, మట్లె బాల్ రెడ్డి, శాంత రాజు పల్లి ఆంజనేయులు, కోనయ్య, ఎల్లయ్య, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

సంత అభివృద్ధి పనులకు 52 లక్షల మంజూరు

ఎమ్మెల్యే, వైర్ పర్సన్ లకు ధన్యవాదాలు
తెలివిన కౌన్సిలర్ వనచర్ల విమల



కొత్తగూడెం జిల్లా 3 (ప్రశ్న స్వూస్) జూన్ నెల 29న జరిగిన కౌన్సిల్ మీటింగ్ లో 13 వార్డులలోని సంత ప్రహారీ గోడ, చిరు వ్యాపారం కోసం షేడ్ ల నిర్మాణం కోసం అడిగిన నేపథ్యంలో వాటి కోసం 42 లక్షల మంజూరు చేసినందుకు గాను స్థానిక కౌన్సిలర్ వనచర్ల విమల ఎమ్మెల్యే కూసంనేని సాంబశివరావు, కొత్తగూడెం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి, కమిషనర్, డి.ఈ లకు వార్డు ప్రజలు, సంత వ్యాపారుల తరపున ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

సీసీపీకి తెలియకుండానే అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతాయా?!

- సిసిపి, ఏసీపీ లు అక్రమ నిర్మాణాలలో వాటాలు పంచుకుంటున్నారా?
- ఎమ్మెల్యే నిలదీసిన ఉప్పల్ టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ వెంకటరమణకు స్థానచలం ఉండదా?
- ఏసీపీ వెంకటరమణ ఇచ్చిన పల్లెషన్ లపై విచారణ చేపట్టాలి?!
- ముఖ్యమంత్రి దగ్గర ఉన్న మున్సిపల్ శాఖలో ఇంత అవినీతా?!
- అవినీతి అక్రమాలను వెలికి తీయలేని జిహచ్ఎంసి విజిలెన్స్ విభాగం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో ఆదాయ వనరులు ఎక్కువగా ఉన్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు తమకు తోచిన విధంగా వ్యవహరిస్తున్నారని, ఎవరి మాటలు కూడా లెక్కచేయకుండా తమకు కావలసిన వారికి వత్తాను పలుకుతూ అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి గా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉండడం గ్రేట్ హైదరాబాద్ నగరవాసులకు శాపంగా మారిందా? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఆరు నెలలు గడుస్తున్నా మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి గా ఏకంగా



రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పాలిస్తున్న జిహచ్ఎంసి టౌన్ ప్లానింగ్ లోని ఉన్యతాధికారులకు కాస్తంత బరువు బాధ్యత కూడా తెలియకుండా పోయింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో జరిగిన అవినీతి అక్రమాలను కొనసాగించు గా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తయారైంది టౌన్ ప్లానింగ్ వ్యవస్థ రేవంత్ రెడ్డి మున్సిపల్ శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టి నుంచి జిహచ్ఎంసిలో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులది ఆడిందే ఆటగా పాడిందే పాటగా అన్యతలుగా తయారైంది వారి వ్యవహారం జిహచ్ఎంసి టౌన్ ప్లానింగ్ లో హైదరాబాద్లో 30 సర్కిల్లో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల చేతివారంతో, ప్రభుత్వం ఇచ్చే జీతాల కంటే, వారి అక్రమ సంపాదన 1000 రెట్లు ఎక్కువగా ఉంటుందని, అనుమతులకు విరుద్ధంగా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టిన, సీటీ చీఫ్



ప్లానర్ అధికారి రాజేంద్రప్రసాద్ నాయక్ కు అక్రమ నిర్మాణాల గురించి తెలియదా? అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. సీటీ ప్లానర్ అనుమతి లేనిదే టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ అధికారులు, కిందిస్థాయి సిబ్బంది ఇంత అవినీతికి పాల్పడుతున్నారా? అన్నది ఇప్పుడు అందరి మనసులో ఉన్న సందేహం. ఇన్ని అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతుంటే ఇంత అవినీతి దండా చేస్తుంటే సీసీపీ వాలా ఎంత? అని నగరవాసులు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

ప్రారంభం కాకుండానే కుప్పకూలిన వైకుంఠధామం

- అధికారుల నిరక్షమా?!
- గుత్తేదార్ నిర్మాకమా?!
- పజల సామ్మ, బూడిద పాలు
- అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలని గ్రామసులు డిమాండ్



వాజేడు (ప్రశ్న న్యూస్) వాజేడు మండల పరిధిలోని జగన్నాధపురం గ్రామంలో 12 లక్షల వ్యయంతో 2019 సంవత్సరం నిర్మించిన వైకుంఠధామం చిన్న పక్కానికే కుప్పకూలిపోయింది ప్రతి గ్రామంలో స్వశాసన వాటిక ఉండాలని సదుద్దేశంతో ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని ప్రతి మనిషి తన ఆఖరి మజిలీ చేరుకోవాలంటే స్వశాసన వాటికలో మెరుగైన సౌకర్యాలు ఉండాలని వైకుంఠధామం నిర్మించారు గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమంలో గుత్తేదారు చేతివాలం అధికారుల నిర్లక్ష్యం స్పష్టంగా కనబడుతుందని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు ఈ విషయంపై మండల పంచాయతీ ఆఫీసర్ శ్రీకాంత్ నాయుడు ని చరవాజీలో వివరణ కోరగా ఆ వైకుంఠధామ నిర్మాణం హయాంలో జరగలేదు గత అధికారి ఉన్నప్పుడు జరిగింది నాకు ఎటువంటి సంబంధం లేదని తెలియజేశారు ఇల్లి విషయాన్ని సంబంధిత అధికారులు జిల్లా కలెక్టర్ కలగజేసుకొని గుత్తేదారుపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని బిల్లులు రికవరీ చేయాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు

విభజన చట్టంలో విలీన మండలాలు లేవు

- కుత్బులతంగా బిజెపి, బిఆర్ఎస్ ఎపిలో కలిపాలి
- ఈ మండలాల కోసం బిఆర్ఎస్ ఏనాడు పోరాడలేదు
- విలీన మండలాల కోసం హరిష్ రావు దీక్ష చేయాలి
- రైతులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తే అధికారం బిఆర్ఎస్ కు లేదు
- అధికారం ఆదేశాలతో మంత్రివర్గ విస్తరణ, ఏసీపీ చీఫ్ నియామకం
- మిడియా సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్): ఏడు మండలాలు ఏపీలో విలీనం కావడానికి కారణం బీఆర్ఎస్ నేనని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. రాష్ట్ర విభజన చట్టంలో ఏడు మండలాల విలీనం అంతం లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ వచ్చిన తర్వాత ఏడు మండలాల ఏపీలో కలిపారని చెప్పారు. హైదరాబాద్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఏడు మండలాల కోసం బీఆర్ఎస్ దీక్ష చేయాలన్నారు. హరిష్ రావు లైంపాస్ మాటలు బండ్ల చేయాలని కొంటర్ ఇచ్చారు. కేసీఆర్ చేసిన తప్పులు చెప్పుకోమని చెప్పారు. గత పదేళ్ల పానంలో ఏడు మండలాలను తిరిగి రెప్పించే విషయంలో ఏనాడు కేసీఆర్ కొట్లాడలేదని అన్నారు. ఏడు మండలాల పోరాడానికి కారణం బీఆర్ఎస్, బీజేపీ అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఏడు మండలాల కోసం బీఆర్ఎస్ దీక్ష చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. విభజన చట్టంలో ఏడు మండలాల ప్రస్తావన లేదన్నారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చాక ఆర్టికెల్ను కోర్టులో ఏడు మండలాలను ఏపీలో కలిపారని చెప్పుకోవచ్చు. కాంగ్రెస్ విభజన సమయంలో ఈ అంశాలను తేలేదన్నారు. ఏడు మండలాల కోసం పోరాటం చేస్తానని అనెంట్లో చెప్పిన కేసీఆర్ ఏమయ్యారని ప్రశ్నించారు. కేబినెట్ విస్తరణపై పూర్తిగా అధికారం నిర్ణయం తీసుకుంటుందని అన్నారు. సీసీపీ సూతం చీఫ్ విషయంలో కనరత్తు కొనసాగుతుందన్నారు. త్వరలోనే జాబ్ క్యారెండర్ ప్రకటిస్తామని పల్లెడతున్నారు. పదిహేనేండ్లు తామే అధికారంలో ఉంటామని చెప్పుతున్న కేసీఆర్ కి కలిగింది కబుర్లే అంటూ విమర్శించారు. ఏపీలో కలిపిన ఏడు మండలాలను వెనక్కి తీసుకొచ్చిన తర్వాత ఇతర విభజన సమస్యలపై ముందుకొస్తామని.. దిగువ సీల్లో ప్రాజెక్టు తెలంగాణకు దక్కాలి చూడాలి హరిష్ రావు డిమాండ్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే.. రైతు ఆత్మహత్య చేసుకోవడం బాధాకరమని.. పుట్టింది బతకడానికి.. చావడానికి కాదని అన్నారు. ఆత్మహత్య వెనుక ఎవరన్నారునే దర్శాప్త కొనసాగుతోందన్నారు. భూ వివాదం కారణంగా ఆత్మహత్య చేసుకున్న రైతుకు న్యాయం చేస్తామని చెప్పారు. రైతు ఆత్మహత్య కారణమైన ఎవర్నీ పదివి పెట్టోమీనారు. ఆత్మహత్య వెనక ఎవరన్నా విడివిడిపెట్టేదే లేదని స్పష్టం చేశారు. హరిష్ రావు కల్లిబోల్లి మాటలు మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ కట్టుదలు ఆయన్ని వెంటాడుతున్నారని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు. రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ ద్రామాలు ఆపాలన్నారు. త్వరలోనే రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పారు. గత సర్కార్ లక్ష కూడా రుణమాఫీ చేయలేదని విమర్శించారు. రుణమాఫీపై మాటకెట్టిదే లేదన్నారు. తాము ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉంటామన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రజలు కట్టిన ప్రతి పైసా రాష్ట్రాభివృద్ధికి ఉపయోగిస్తామన్నారు. త్వరలోనే జాబ్ క్యారెండర్ ప్రకటిస్తామని, నిరుద్యోగులు అందరినీ చెందాలని అవసరం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలను తప్పక అమలు చేస్తుందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. రూ.లక్ష రుణమాఫీ చేస్తామని ఐదేళ్ల కాలయాపన చేసిన భారాస నేతలు మమ్మల్ని రుణమాఫీ ఎప్పుడు చేస్తారని ప్రశ్నించడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకిచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడానికి సిద్ధంగా ఉంది. రైతు భరోసా మొత్తంతో పుష్కలంగా అభివృద్ధి చేయాలనే ఆలోచనతో ఉన్నాం. ప్రజలు అక్రమ నిర్మాణాలకు పాల్పడడం ప్రతి పైసా జాగ్రత్తగా ఖర్చు పెడుతున్నాం. రైతు భరోసాపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీలో మా సొంత నిర్ణయాలు ఉండవు. అన్ని జిల్లాల్లో ప్రజలందరికీ చర్చించిన తర్వాత ఓ నివేదిక తయారు చేస్తాం. దానిపై అనెంట్లో చర్చ పెట్టిన తర్వాత విధివిధానాలు ఖరారు ఉంటుంది. సంపద స్పృహించి ప్రజలకు పంచాలన్నదే మా ఆలోచన. రైతులు, పన్ను చెల్లింపుదారులు, మీడియా మిత్రులతో మాట్లాడి దీనిపై నిర్ణయం తీసుకుంటాం అని భట్టి తెలిపారు. ఇకపోతే తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రుల భేటీపై సర్వాత్ర ఆసక్తి నెలకొంది. ఈనెల 6వ తేదీన తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సమావేశం కానున్నారు. అయితే గురుశిష్యులు భేటీ కాబోతున్నారంటూ సోషల్ మీడియా చేదికూడా జరుగుతున్న ప్రచారంపై డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క స్పందించారు. చంద్రబాబు, రేవంత్ రెడ్డి గురుశిష్యులు కాదని.. సహచరులని స్పష్టం చేశారు. ఇదే విషయాన్ని రేవంత్ చాలాసార్లు చెప్పారన్నారు. చంద్రబాబు ఏపీ సీఎం, రేవంత్ తెలంగాణ సీఎం అని తేల్చిచెప్పారు. చంద్రబాబు, రేవంత్ గురుశిష్యులు అనే వారివి అవగాహనలేని మాటలే కాబోవచ్చు. చందేష్ డి.ఎం.డి.కి సమస్యలను ఇరు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు చర్చిస్తారని డిప్యూటీ సీఎం స్పష్టం చేశారు.

ఉప్పల్ సర్కిల్ ఏసీపీ పై ఏసీపీ విచారణ చూపించండి

వివరాల్లోకి వెళితే ఉప్పల్ టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ వెంకటరమణ ఉప్పల్ సర్కిల్లో తనదైన శైలిలో అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తూ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొడుతూ తమకు అనుకూలంగా ఉన్న బడా బాబులకు వత్తాను పలుకుతూ అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని సాక్షాత్తు ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఏసీపీ వెంకటరమణ పై ఆరోపణలు చేశారంటే వెంకటరమణకు ఉప్పల్ సర్కిల్లో ఎంత మేరా ఆదాయం సమకూర్చుకుంటున్నారో అర్థమవుతుంది. ఉప్పల్ సర్కిల్లో అనుమతులు జి ప్లన్ టు తీసుకొని టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బందికి అధికారులకు కావలసిన వాటా ముట్ట వెన్న అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్న ఫిర్యాదు చేసిన, పత్రికలో కథనాలు వచ్చిన అటువైపు కూడా కన్నెత్తి చూడని మాటలవరకు నోటీసులు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజలు 100 గజాల్లో జి ప్లన్ వన్ ఇల్లు కట్టుకుంటే హడావుడి చేసి టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది, అధికారులు ఆ ఇంటి నిర్మాణం పనులను ఆపేసి తమకు కావలసిన మాటలను ఇవ్వకపోతే నిర్మాణం జరగకుండా కూల్చివేస్తారని బడాబాబులు అనుమతులు లేకుండా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టిన కన్నెత్తి కూడా చూడని సీటీ చీఫ్ ప్లానర్ రాజేంద్రప్రసాద్ నాయక్ ఉప్పల్ టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ వెంకటరమణ మధ్య అక్రమ నిర్మాణాలు ఒప్పందం ఏమైనా ఉన్నదా? అన్న అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఈ ఇద్దరి అధికారులపై ఏసీపీ విచారణ చేపించాలని ఉప్పల్ వాసులు కోరుతున్నారు.

అవినీతికి ఓ కారణం జోనల్ కమిషనర్ల నిరక్ష్యం..

ఉప్పల్ సర్కిల్లో చూళ్ళగూడ, రామంతపూర్, చిల్కానగర్, ఉప్పల్ డివిజన్లో, హెచ్ఎండివి ఉప్పల్ భగత్ లో అనుమతులు లేకుండా అనేక అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టిన, కమర్షియల్ నిర్మాణాలు చేపట్టిన, ఉప్పల్ టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది సెక్షన్ ఆఫీసర్లు ఏసీపీ అటువైపు కూడా చూడని, బడా బాబులు అనుమతులు లేకుండా నిర్మాణాలు చేపట్టే టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు చర్యలు ఎందుకు తీసుకోరని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఉప్పల్ టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ గా వెంకటరమణ ఇక్కడికి వచ్చాక, అక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డు అడుపు లేకుండా పోయిందని, అక్రమ సంపాదన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు, వైస్ మాన్ లకు, కిందిస్థాయి సిబ్బందికి, అలవాటుగా మారందని, ఉన్యతాధికారులు, జోనల్ కమిషనర్ కూడా ఎవరూ వీరిని ప్రశ్నించకపోవడం హుస్సూంటే అధికారులకు సైతం ఉప్పల్ సర్కిల్లో జరిగే అక్రమ నిర్మాణాల్లో వాటా ఏమైనా అందుతుందా? జోనల్ సి పి సైతం అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని స్థానిక ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ అధికారిపై ఆరోపణలు చేశారంటే, అధికారులు కిందిస్థాయి సిబ్బంది ఉప్పల్ నిర్మాణాలు ఎలా ప్రోత్సహిస్తున్నారో అర్థమవుతుంది. వీటిపై విచారణ చేపట్టాలని, అధికారులను, కిందిస్థాయి సిబ్బందిని టౌన్ ప్లానింగ్ సెక్షన్ నుంచి మర్రాలని అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహించిన అధికారులపై శాఖవారమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే జిహచ్ఎంసి కమిషనర్ కు సూచించినట్లు ప్రచారం జరుగుతుంది. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో ఎక్కడ చూసినా టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది అవినీతికి పాల్పడుతున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్న విజిలెన్స్ కమిషనర్, జిహచ్ఎంసి కమిషనర్ వారి పై చర్యలు తీసుకోకపోవడం వెనక అంతర్గత ఏమిటని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

అధికారుల అవినీతి అక్రమాలను

వ్రశ్నించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే

- చాలావరకు అవినీతికి అక్రమాలకు వత్తాను పలికే ఎమ్మెల్యే
- ఎమ్మెల్యేలు అవినీతి అధికారులను ప్రశ్నించడం ఇంతవరకు చూడలేదు
- బండారి లక్ష్మారెడ్డి నీ ప్రతి ఎమ్మెల్యే ఆదర్శం తీసుకోవాలి
- ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో అవినీతి అధికారుల గుండెల్లో గుబులు



రావలసిన ఆదాయం గండి కొట్టడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు కానుకలు కనపడితే అక్రమ నిర్మాణాలు కనపడవని, అక్రమ నిర్మాణాలు ప్రోత్సహిస్తూ అందినంత తమ జేబుల్లో వేసుకొని ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొడుతూ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారని టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ పై ఫిర్యాదులు ఉన్న గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన పట్టిండుకోలేదని, పత్రికల్లో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని దినపత్రికలో ప్రచురించిన

చర్యలు తీసుకోలేదు. ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి దృష్టికి సమస్యలను తీసుకపోవడంతో అధికారుల సమావేశాన్ని నిర్వహించి ఉప్పల్ సర్కిల్లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను తెలుసుకొని ప్రజలకు కావలసిన అవసరాలను అధికారులు తీర్చాలని ఎక్కడ ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా చూసుకునే బాధ్యత మనందరిపై ఉన్నదని అధికారులు అందరూ సమన్వయంతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటుపడాలని అధికారులను హెచ్చరించారు. టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ వెంకటరమణకు ఉప్పల్ సర్కిల్లో ప్రతి డివిజన్లో జరుగుతున్న భగయత్ లో అక్రమ నిర్మాణాలు, అనుమతులు లేకుండా కమర్షియల్ నిర్మాణాలు జరుగుతున్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోకపోవడం వెనక అంతర్గత ఏమిటని, ప్రజలు అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని ఫిర్యాదు చేసిన పట్టిండుకోకుండా, ఇష్టం వచ్చినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని, ప్రభుత్వానికి రావలసిన ఆదాయాన్ని తమ చేబుల్లో వేసుకొని ప్రభుత్వానికి భారీగా గండి కొడుతున్నారని, ఎవరూ ఫోన్ చేసినా కూడా ఫోన్ ఎత్తకుండా సమాధానం చెప్పుకుండా నోటీసులు మాత్రమే ఇచ్చి చేతులు దులుపుకోవడం వెనకాల ఉప్పల్ టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ వెంకటరమణ కు అక్రమ నిర్మాణం దారులు వత్తాను పలకడం వెనక కారణం ఏమిటని ఎమ్మెల్యే ప్రశ్నించారు. అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్న వాటిపై చర్యలు తీసుకోకుండా పోవడం అక్రమ నిర్మాణాలకు పాల్పడడం వత్తాను పలుకుతుంటే ఇక్కడ ఎవరూ చూస్తూ ఊరుకోరని ఏసీపీ వెంకటరమణ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాప్రా సర్కిల్లో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అనుమతులు లేకుండా నిర్మాణాలు జరుగుతున్న పట్టిండుకోకుండా పోవడం, రాజకీయ నాయకుల ప్రలోభాలకు తోటిగా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు వత్తాను పలకడం, కాప్రా సర్కిల్లో అక్రమ నిర్మాణాలకు కొడవలేదని, ఉప్పల్ సర్కిల్ కంటే కాప్రా సర్కిల్లో అక్రమ నిర్మాణాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయని కాప్రా సర్కిల్లో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులపై ఎమ్మెల్యే ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటారో? ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో అక్రమ నిర్మాణాలకు జరగకుండా అధికారులకు ఎమ్మెల్యే ఎలాంటి ఆదేశాలు ఇస్తారో, అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్న అధికారులపై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటారో వేచి చూడాలి.